
令和4年度 地域学校評価アンケート回答結果
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学校の方針や学校が力を入れていることがおおむね伝わっています

か。
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生徒の様子、学校だより、ホームページなどから、学校におけるその時期その

時期の様子、成果や課題が伝わりましたか。
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小金南中学校の先生は、公平で信頼できますか。
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小金南中学校は、生徒の学習意欲を高め、分かりやすい授業を進めていると思

いますか。
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小金南中学校の生徒は、自分から勉強し、学習する習慣ができていると思いま

すか。
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小金南中学校の生徒は、整理整頓、身だしなみ、金銭や時間の節度、言葉遣

い、あいさつ、礼儀などの基本的生活習慣ができていると思いますか。
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小金南中学校の生徒は、中学生としての社会規範をおおむね身に着けていると

思いますか。
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小金南中学校の教職員は、生徒を理解し、生徒にあった指導をしていると思い

ますか。
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小金南中学校は、生徒指導や進路指導、教育相談に積極的だと思いますか。
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小金南中学校は、生徒を成⾧させる、発達に応じた学校行事を進めていると思

いますか。
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小金南中学校の生徒は、学校行事に積極的、意欲的に参加していると思います

か。
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小金南中学校では、生徒が満足できる場う活動が行われていると思いますか。
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小金南中学校は、清掃が行き届き学習にふさわしい環境を維持していると思い

ますか。
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小金南中学校は、電話や相談などの応対が丁寧だと思いますか。
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小金南中学校は、生徒を、自分の考えをしっかりと持ち、その考えを相手にわ

かりやすく伝えられるように育てようと努めていると思いますか。


